ZABUDOWANIA
dla gospodarstwa od 15 do 20 ha

1. Budynek mieszkalnv murowany
2. Budynek mieszkalny drewniany
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BUDYNEK MIESZKALNY dla GOSPODARSTWA 15 do 20 ha
 SKALA 1:100 (1 cm.=1 melr)
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OBLICZENIA STATYCZNE:
Sklepienie nlaskie Kleina
na dZwigarach zelazsa.
cigz wt. sklep- 400 kg
obciaz.uzylk. 200
razenz 600 kond”
@Q=4.552113x600= 3016 Kg
W = 1.05(3016 x457: 8 x1200) =149 on
IN I8 Wy = 16lcm’ '

Belki stropowe odrewniaune.
1 ObcloZenie cwqte.
ci¢Z.wi. stropu 200 ko/nt
obecigz. uzylk. 1850
TOLZETTR, S350 Kgfm*
Q=460 x100x350 = 1610 Kg
M = 105 X1610 x460:8 =926 kgr.
2. Obctozenie skupiore P
sciovrzka 40x 250 X100 = 100 kg -
strop 90 X200x100 =180
pOKT: a‘ac&u T0x375x100 =260 u
wiazante 20 «250%100 = 504
wiodr 100 % 0.7x3754100 =260 #
TOUZZ 850 49
L iosags g
Mz 4.60 20/200 = 1020 kgre.
M+ M= 92641020 =194 6kgn
W= 194600 :100 = 1946 P
Belko 20 ¥26 W= 2253om2°
wodste co 1.00 metr,
AN o SR Y e
urools tepach. ca 0,.5m2
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BUDYNEK MIESZKALNY dia GOSPODARSTWA 15 do 20 ha
SKALA 1:100 (f ecm.= 1 metr) |

530
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OBLICZENIA STATYCZNE :

ol Shlepuenie plaskie Klein'a
{ b Ti4 2(0/26 na dzwigarach zelazr.

; S— clgz. wt. sklep. 400 kgfn?
{ :\ obciaz. uzytk. 200 *
PIWNICA o i ' - razenz 600 kgJnt
PIYERICA Q=4.3/x1.07x600=2798 Kg
W= 105(2798x43/: 8x/200)=12¢ em
I8 Wy = l6/om®
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Belki stropowe drewniare.

4. Qbciqzenrie ciggte. ,
clgg.wt. stropu 200 kg
obcigz. uytk. 750 v .
- razen 350 iy/m’

5 QA=475 51002350 = 1660 4%
PRZEKROJ POPRZECZNY M= LOS X660 X475:8 = /ogozm

____________ _ . ' 2. Obcigzenie skupione P
i gt : ) scianrka 40x260% 100 = /10 kg
12.00 . Sr—— strop  90x200x100 =180
: ' T m n I i 0 T i N 1 pokr. dacku TOX375x100=260 1
= =i wiazarnie 20 x250x/100= 50«
_ wiatr 100xQ7x375X100=260
razenz 860 kg
(= Lg25;75—4.05m
j AN , 14, = SO0 104049
1Z8A KUCHNIA | - ' 5 A v la IOBOF IO ~R0I0kS
SIEN - W=207000:700 = 2070 cns®
= & 460 220 %60 . Betka 20x26 Wem 2553 ond®
IF : . : 2 wodstepoch co 1.00 mebr
. % Hi - L albo belka, 16x20 Wx 106 7om2

N adld D 1ZBA ZBA wodstepach co 0,5m.
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